
 
Styl a Kabo v novém kabátě 

Ladislava Kohoutková – 24.08.2009 

25. – 27. 8. 2009 se po třicáté čtvrté uskuteční mezinárodní veletrhy módy a textilií Styl a Kabo. 
Poprvé od svého vzniku bude odepřen přístup laické veřejnosti. 

Díky této změně se organizátoři postarali o bohatší doprovodný program a očekávají vysokou 
návštěvnost obchodníků nejen z České republiky, ale i ze zahraničí. 

Po tento rok je prioritou uzavírání objednávek a získávání nových obchodních kontaktů. Letos 
se zúčastní přibližně pět set firem s množstvím zahraničních značek, které chtějí vstoupit na český 
trh. Nedílnou součástí veletrhu bude v rámci doprovodného programu třicet šest módních přehlídek, 
které představí trendy zima 2009 a jaro/léto 2010. Z důvodu orientace na čistě kontraktační 
veletrhy se odborné semináře (další součást doprovodného programu) zaměří ještě více na podporu 
a rozvoj podnikání, jak vystavovatelů, tak návštěvníků. Například mezinárodní komunikační 
agentura Marco BBN se ujala tématu: Jaký vliv má povědomí o značce na prodej a ceny? a asociace 
ČOKA a Ředitelství cel zase připravili seminář - Jak bojovat s asijskou konkurencí?  

Podstatné místo v doprovodném programu patří i soutěžím. Do finále klání návrhářů TOP STYLE 
DESIGNER vybrala porota pod vedením ak. mal. Josefa Tapťucha sedm finalistů. Z prostředí České 
republiky se představí Brice Mensah s kolekcí Symply white, Zuzana Kubíčková s kolekcí Cold 
dreams, Alžběta Pechová s kolekcí Poslední Mohykánky, Lýdia Poulová s Couture. Ze Slovenska to 
budou návrhářky tři: Blažena Ostrovská s kolekcí REDline, Mária Pobočková s kolekcí Nofashinon no 
live a Lucia Štefanková s kolekcí About us.  

Tato mladá návrhářská tvorba bude k vidění nejen pro porotce, ale i pro návštěvníky v průběhu 
veletrhu vždy ve 13:00 hodin v pavilonu V. Další soutěží, jenž má potenciál otevřít dveře mladým 
talentům do světa módního byznysu je Cena Nadace Jana Pivečky. Té se účastní studenti designu 
obuvi a kožené galanterie. Jedná se o čtvrtý ročník a s výsledky se seznámíme v pondělí 25. 8. 2009 
v 15:00 hodin v pavilonu P. Pro loňského vítěze Davida Frkalu znamenala cena medializaci, jejímž 
prostřednictvím získal další zakázky. Soutěž TOP MODEL patří všem vystavovatelům a je rozdělena 
do tří kategorií design, inovace a kvalita. 

Mezinárodní veletrhy módy STYL-KABO jsou v současné době jedinou B2B prezentací svého druhu ve 
střední Evropě (v rámci teritoria Polsko, Slovensko, Rakousko, Maďarsko, Ukrajina). 
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